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1/ BCD 2/ CD 3/ CD 4/ ABC 5/ ABC

6/ ABCD 7/ ABD 8/ ACD 9/ ABC

QCM1:BCD

Faux : épimére en C2 et anomeére non ¢ wtf D-mannose et D-glucose sont en structure linéaire

QCM 2 : ABCD

A) Faux : isomére = composé de méme formule chimique mais de structure différente. Ici le ribose = 5C alors que le
glucose et le galactose = 6C

B) Faux : lactose est hydrolysé en galactose + glucose par la lactase

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 4 : ABC

A) Vrai : la réduction du glucose en sorbitol c’est HP, pour les 2 autres :

- isomérisation en D-fructose = par I'énolisation

- épimérisation en D-galactose et D-mannose = oui car il sont épimére, respectivement, en C4 et C2 avec le D-
glucose

B) Vrai

C) Vrai : c’est la liaison N-glycosidique

D) Faux : c’est la defintiion pour les glycoprotéines ca, les PG = sucre non ramifiés et présence d’acide hyaluronique
E) Faux

QCM 5: ABC

A) Vrai
B) Vrai

D) Faux : le saccharose n'est PAS réducteur

QCM 6 : ABCD

QCM7: ABD

C) Faux : non pas obligé ils peuvent étre dans la matrice extra-cellulaire par exemple
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Noyau protéique
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aux : fonction amide d’'une asparagine

E) Faux : je sais pas pk ils n'ont pas mis ce QCM dans I'annathéme ... j’ai ouvert mes big classeur d’archive ppour

que vous ayez 1 gcm en plus hehe
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